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Aos dez dias do mes de agosto de dois mil e vinte e quatro, sSbado, as nove horas e dez 
minutes, reuniu-se ordinariamente os parlamentares no Plen^rio, Vereador Vicente Avelino 
das Neves, da Camara Municipal de Alto Santo, abriu a sessao o Vereador/Presidente, 
Levi Damascene Bessa, secretariou a sessao o Vereador Luan Magalhaes de Oliveira. 
Registraram presenga os Vereadores: LEVI DAMASCENO BESSA, FRANCISCO RENNIO 
MONTEIRO DIOGENES, VERIONEIDE SOUZA BEZERRA, FRANCISCO MARTINS 
MACIEL, LUAN MAGALHAES DE OLIVEIRA, MARIA GENILEUDA MOURA OLIVEIRA, 
FRANCISCO ROGERIO FILHO, RIVARDO CESAR CHAGAS BEZERRA, LUIS FELIPE 
OLIVEIRA LIMA, ANTONIO ANDRE DIOGENES CABO. Presidiu a sessao o Vereador 
LEVI DAMASCENO BESSA. O Presidente verificando haver quorum, declarou aberta a 
sessao. Em seguida foi dispensada a leitura da Ata da sessao anterior. E logo em seguida, 
depois da confirmapao de que todos os presentes leram a Ata, a mesma foi aprovada por 
unanimidade. NO EXPEDIENTE CONSTOU: 1. Oficio n° 249/2024 da Secretaria de Saude 
de Alto Santo enviando o Cronograma das Unidades Basicas de Saude do Municipio de 
Alto Santo. 2. Oficio n° 091/2024 da Secretaria Municipal de Obras, Infraestrutura, 
Recursos Hidricos, Energia e Saneamento responde aos requerimentos da Vereadora 
Verioneide Souza, vereador Rennio Diogenes, vereador Andre Cabo, vereador Francisco 
Martins Maciel. 3. Voto de Pesar aos familiares de Jose Domingos de Araujo, de autoria do 
vereador Francisco Rennio Monteiro Diogenes. 4. Oficio n° 980/2024 da Gerencia 
Executiva de Governo, informando o Termo de Compromisso celebrado entre a Caixa 
Econdmica e a Prefeitura de Alto Santo para construgao de Creche. O PEQUENO 
EXPEDIENTE: o Senhor Presidente, cumprimentou a todos presentes e consultou se
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haviam falas, com a palavra, o vereador Francisco Rennio Monteiro Diogenes, saudou a 
todos, agradeceu a resposta aos requerimentos feita pelo poder executive, sobretudo os 
de sua autoria, solicitando a pavimentapao asfaltica do bairro do jardim, e requereu que o 
expediente das Sessdes da Camara fosse divulgado com antecedencia em midia digital e 
com copia para os vereadores para acompanhar, tambem solicitou uma copia do Oficio n° 
980/2024 que trata da implantagao de uma nova creche, diz que fica feliz pela resposta ao 
oficio enviado pela Camara de urn requerimento de sua autoria sobre a viabilidade tecnica 
de urn calgamento para a comunidade do Jardim Novo. Com a palavra o Vereador, Luis 
Felipe Oliveira Lima, saudou a todos, parabenizou sobre a noticia da pavimentagao 
asfaltica do bairro Jardim e agradece ao prefeito por esta obra, comunicou que em breve 
iniciar^ a pavimentagSo asfaltica no Ipanema e no Armador e por isso agradece, informa 
que segunda feira iniciara a construgao da quadra do INCRA, agradece e tambem 
parabeniza a atuagao da vereadora Verioneide. Com a palavra o Vereador, Rivardo Cesar 
Chagas Bezerra, saudou a todos, parabenizou a administragao, destacou a realizagao das 
convengoes partidarias de Alto santo destacando a convengao da chapa Joeni e 
Genileuda, que foi muito organizado, destacou a realizagao da Festa em Homenagem a 
Cantora Rita de Cassia. Agradeceu ao prefeito, que determinou que fosse iniciado a 
construgao da quadra da Vila Oriente e do Arisco, uma solicitagao do vereador e tambem 
tratou sobre a pavimentag^o asfaltica do Ipanema. Perguntou se foi lido no expediente o 
veto ao Projeto dos Taxistas. O Vereador, Levi Damasceno Bessa, disse que ja havia 
sido alertado pelo vereador Rennio sobre a necessidade de se ler o Veto e que ja 
comunicou 3 assessoria para que fosse trazido a SessSo. 0 Vereador, Francisco Rennio 
Monteiro Didgenes, levantou uma quesfao de ordem, dizendo que aquilo que nao foi lido 
no Expediente, nao pode ser apreciado hoje, tendo a concordancia do presidente e 
informado que sefa colocado em pauta na proxima Sessao. NO GRANDE EXPEDIENTE: 
com a palavra, o Vereador, Antdnio Andre Didgenes Cabo, cumprimentou a todos 
presentes, agradeceu o atendimento aos requerimentos, pretende explicar a brincadeira do 
chocalho e disse que fizeram uma montagem com isso, mas que ele permanece forte para 
trabalhar pelo povo, e disse que ficou triste por comentarios feitos atingindo o Vereador, 
Francisco Martins Maciel, que se coloca a disposigao do colega para ajuda-lo. Que as 
urnas irao responder, pois o vereador nao merece essas criticas, merece respeito pois ja 
tern oito mandates. Fez varias visitas nas zonas rurais: destacando a situagao precaria do 
saneamento na Vila Pesqueira, portanto faz requerimento para que a gestao, atue nesse 
problema e de uma solugao para tai. Destacou que parte do emprestimo que foi feito pela 
Prefeitura para asfaltamento esta sendo utilizado no distrito do Castanhao, que ele votou 
contra o emprestimo porque acredita que estas obras podiam ser viabilizadas via emendas 
parlamentares. Que o Castanhao precisa de muita melhoria, precisa de saneamento em 
algumas ruas. Agradeceu e destacou que todos estao em campo na pre-campanha. Com a 
palavra a Vereadora, Verioneide Souza Bezerra, saudou a todos e informou que esteve 
reunida com o Prefeito, Jose Joeni, o qual garantiu que a quadra do INCRA iria ser feita, 
assim como a conclusao do Bom Jesus e de outras localidades. Parabenizou a 
comunidade do Armador pela festa dos pais da Escola Municipal e agradece o convite. Faz 
requerimento para a Agencia do Bradesco de Alto Santo para que seja abastecido com
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dinheiro os caixas de autoatendimento, principalmente nos dias de pagamento dos salaries 
dos empregados das fabricas, funcionalismo municipal e aposentados e pensionistas do 
INSS, Registrar Voto de Pesar aos familiares de Everton Moura de Freitas, mais conhecido 
como Boy, subscreve Voto de Pesar aos familiares de Jose Domingos de Araujo, de 
autoria do Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes. Aparte do Vereador, Francisco 
Rennio Monteiro Diogenes, parabenizou a vereadora pelo trabalho desenvolvido e 
testemunhou o trabalho dela, que considera bem ecletico, atuando em varias areas, como 
saude, distribuigao de agua e diz que seu sucesso nas urnas foi fruto desse trabalho 
juntamente com seus familiares. Retornando a palavra a Vereadora, Verioneide Souza 
Bezerra, a mesma agradeceu. Com aparte o Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, 
parabenizou a vereadora, disse que estavam juntos fazendo os requerimentos ao Prefeito 
e solicitou a insergao para subscrever no Voto de Pesar aos Familiares de Everton Moura 
de Freitas e tamb&m subscrever os votos de Pesar aos familiares de Jose Domingos de 
Araujo, de autoria do Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes. Agradeceu. 
Retornando a palavra ci Vereadora, Verioneide Souza Bezerra, disse que ficou muito 
triste com os coment^rios que ouviu em redes sociais da ex-prefeita, Iris Gadelha, falando 
dela e da Vereadora, Maria Genileuda, acusando-as porque votaram favoraveis a 
cassagao do mandate da Vice-Prefeita, Karine Aquino, no entanto, a ex-gestora, fez a 
mesma coisa, pois a mesma foi detonar nas redes sociais duas mulheres que fazem o bem 
para o nosso municipio e assim, entrega tudo nas mQos de Deus. Com o aparte a 
Vereadora, Maria Genileuda Moura, saudou a todos, e disse a Vereadora, que estes 
comentarios feitos pela ex-gestora nao fazem sentido, nao ouviu o video e nao tern tempo 
pra isso, esses comentarios nao a atingem. Agradeceu. Retornando a palavra a Vereadora 
Verioneide Souza Bezerra, disse que a ex-gestora disse que elas duas vereadoras, 
mesmo sendo mulheres, nao representava elas, mas isso nao a atinge, pois esta 
representando o povo altosantense. Nao gosta de comentarios e nem de respostas em 
redes sociais. Agradeceu. Com a palavra o Vereador, Luis Felipe Oliveira Lima, saudou a 
todos, disse que repudia os comentarios feitos £ Vereadora, Verioneide e tambem a 
Vereadora, Maria Genileuda, disse que na politica tern muita critica, que ja pensou em 
desistir porque muitos tentam apedrejar os vereadores e seu trabalho, e que se deve 
permanecer trabalhando e continuar fazendo o bem pelo municipio e disse que tambem ja 
foi criticado pela ex-gestora tambem, e disse que precisa continuar o trabalho e reconhece 
o trabalho incansavel do gestor municipal para o desenvolvimento do municipio. Disse que 
tambem foi criticado pela vice-prefeita cassada. Com o aparte, o Vereador, Francisco 
Rennio Monteiro Diogenes, disse que “nao se pode jogar uma pedra para cima e esperar 
que se caia flor”, e complicado se vitimizar, com falas de falso moralismo e achar que vai 
ter o aplauso dos justos, nao se pode blasfemar, usar o nome de Deus em vao. O 
afastamento da vice-prefeita nao foi pedido por nenhum dos vereadores, mas acredita que 
essa proxima campanha sera muito judicializada, disse que a denuncia foi feita pelos 
Partidos dos Trabalhadores, pelo Partido Progressistas e Uniao Brasil, e disse que foi 
seguido todos os principios legais de ampla defesa e contraditbrio e que o tempo 
necessario foi dado, os atestados nao chegaram, so veio de forma digital, tudo foi 
apreciado de forma seria, o relatorio ficou bem fundamentado, entao nao aceita que venha
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se lastimar que foi cassada porque e herdeira de radio, porque todo dia a radio anunciava 
que era diretora, que foi afastada porque era advogada, mas essa nao e a verdade, pois 
ela deveria ter se afastado da OAB e se nao temia porque nao veio na Camara se 
defender. Voltando a palavra ao Vereador, Luis Felipe Oliveira Lima, disse que os 
vereadores que votaram a favor dessa cassagao estao sendo criticados por setores da 
oposipao. Com aparte o Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, parabeniza o 
pronunciamento do Vereador, Rennio em avalizar todo teor, informa que a Comissao foi 
imparcial e diz que ninguem joga pedra em arvore ruim, e que uma pessoa que ja esta 
sepultada politicamente faz criticas imbecis, e por isso respalda as palavras do Vereador, 
Rennio e diz que a Comissao agiu com imparcialidade, e diz que a vice-prefeita optou por 
nao exercer o seu direito de defesa. Agradeceu. Voltando a palavra ao Vereador, Luis 
Felipe Oliveira Lima, agradeceu o prefeito pelas obras no municipio e pelos asfaltos que 
irao ser feitos como no Jardim e no Ipanema. Agradece a Marquinhos por fazer a estrada 
do Armador. Fez requerimento para que as maquinas cheguem na Vila Jardim, fazendo a 
limpeza dos matos as margens das ruas para evitar danos com o fogo nessa epoca do 
ano. Agradeceu. O Vereador, Luan Magalhaes de Oliveira, requereu subscrever o 
Requerimento do Vereador, Felipe, para que seja feita a limpeza dos matos que margeiam 
a comunidade Jardim. Com a palavra o Vereador, Francisco Martins Maciel, saudou a 
todos, envia Voto de Pesar aos familiares do Senhor conhecido por Pedro Fraconela da 
Comunidade Batoque, que faleceu vitima de acidente. O Voto de Pesar foi subscrito pelo 
Vereador, Luis Felipe Oliveira Lima. O Vereador Francisco Martins, parabenizou a regiao 
da Baixa Nova, pois, foi assinado a Ordem de Servigo da Adutora, pelo Gestor. Disse que 
chegou a essa Casa em 1992 e diz que sempre pautou seu trabalho pelo respeito, disse 
achar uma tristeza quern vai para as redes sociais atingir a conduta de outras pessoas, 
aprendeu muito com o ex-vereador, Joao Damasceno. A oposigao e salutar em toda 
Gestao, pois, faz pedidos & Gestao que muitas vezes a situagao nao faz. O trabalho de 
vereanga deve ser feito com respeito, com dignidade. Disse que tern 73 anos, e 38 anos, 
de politica e sempre fez politica seria e disse que, ninguem cresce atingindo a imagem do 
outro. Entende que ja tern dado muita contribuigSo para o Alto Santo. Com o aparte o 
Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo, destacou que o Vereador, Francisco Martins, 
fez muito pelo Batoque, pois as conquistas de la sao resultados de seu trabalho, e 
considera muito triste a situagao chamar o Vereador, Francisco Martins, de ladrao, disse 
que ele Vereador, Andre, foi chamado de vagabundo pelo proprio prefeito dentro dessa 
Casa. Considera que e triste o que aconteceu com o Vereador Francisco Martins, disse 
que tern sofrido ameagas pelo trabalho que vem desenvolvendo enquanto vereador. E 
disse, que o Vereador, Francisco Martins, continue seu trabalho. Retornando a palavra ao 
Vereador, Francisco Martins Maciel, disse que sempre respeitou os adversaries, mas 
entende que e grave ir pra uma rede social ser acusado de algo que nao fez, disse que seu 
trabalho de fazer requerimento e algo comum de vereador, que nao faz criticas, mas nao 
considera justo ser desrespeitado e ter palavras desqualificadas a seu respeito. Com a 
palavra o Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes, saudou a todos, registrou o 
falecimento do Sr. Jose Domingos, que era uma pessoa simples, sendo urn cidadao de 
bem, honrado, que morreu em consequencia de um acidente. Deseja subscrever o Voto de



Camara Municipal de Alto Santo

Rua: Joaquim Rogerio Cabo, N2 38 Centro - Alto Santo-CECNPJ: 
69.727.931/0001-92 | CEP: 62.970-000

Pesar do Vereador, Francisco Martins Maciel, aos familiares do Senhor, conhecido por 
Pedro Fraconela da Comunidade Batoque e tambem apresenta Voto de Pesar aos 
familiares da Senhora Margarida Martins. Disse que ha um proverbio egipcio que diz, que 
aqueles que o teto e de vidro nao pode jogar pedras nas pessoas, assim disse que escuta 
relates de terceiros, mas procura nao da importancia, apesar de ser um pouco esquentado, 
se dirigindo ao vereador Francisco Martins disse que a politica no Alto Santo nao e limpa 
faz muitos anos, disse que foi triste ouvir criticas ao ex-gestor, Moacir Bezerra. Destacou 
os ataques sofridas pelas Vereadoras Verioneide e Genileuda, que a cassagao da vice 
prefeita foi crime de genero, isso nao procede, pois se fosse homem, teria acontecido o 
mesmo e citou varies exemplos de pedidos de cassagao de mandates de homens na 
historia de Alto Santo, que nao houve nenhuma persegui^ao politica para atrapalhar as 
eleigdes, pois o nome de Karine Aquino, nao configurava em nenhuma chapa que ja 
estava sendo falada aqui no Alto Santo, antes da votagao da cassagao. O vereador citou 
varies exemplos de perseguigSo que aconteceram nesta Camara e na cidade de Alto 
Santo, que a ex-gestora precisou durante toda sua gestao constituir um escritorio de 
advocacia para acompanhar a judicializagao de seu mandate empreendido pelo genitor da 
ex vice-prefeita. Que em 2017 a gestae nao pode trabalhar por causa da perseguigao, 
agora critica o fato que todo mundo diz que e amigo, que estao em sintonia, mas com ele 
isso nao acontece. Aparte do Vereador, Luan Magalhaes, para registrar que contra o 
prefeito, Jos6 Joeni, ja foram arquivadas mais de trinta denuncias infundadas, mostrando a 
perseguigao, que e olho por olho e dente por dente. Retornando a palavra ao Vereador, 
Rennio Diogenes, e a famosa Lei de TaliSo, disse que a democracia e o Regime que mais 
impde limites, pois o onus da prova e de quern acusa, disse que ele e o prefeito, Jose 
Joeni, estao sendo atacados diariamente e que algumas mentes astuciosas ficam tentando 
falar nas entrelinhas, quando o Vereador Rennio, cometer algum erro, diga o nome dele, 
pois, ele tern coragem e espera que os outros tenham coragem para assumir o que estao 
dizendo, disse que e responsavel por aquilo que fala. Faz requerimento a Mesa Diretora 
para que o Setor Juridico e o Setor Contabil informem a legislagao que diz que a 
presidencia da Mesa Diretora tern que terminar o seu mandate com as contas em dia e 
zeradas, exceto que estejam empenhadas. Vamos ser verdadeiros. O Ministerio Publico 
pediu o arquivamento de uma denuncia que foi feito ao Vereador Rennio, e a sua esposa. 
Devem deixar de vitimizagao. Finalizou agradecendo ao prefeito Joeni, pelas obras que 
estao sendo feitas, pela pavimentagao das Ruas do Tibolo, que ele requereu. Com a 
palavra o Vereador, Luan Magalhaes de Oliveira, fez um Requerimento para que seja 
feita uma limpeza no mato proximo ao Conjunto habitacional Santa Teresinha, no Jardim 
Velho, principalmente na ultima rua. Disse que nao se incomoda e nao tern receio com 
relagao ao veto a Lei dos Taxis, tern maturidade para entender, disse que o Prefeito, vai 
mandar um Projeto de Lei relative aos taxis, mototaxis e vans. Disse que nao vai se render 
a quern nao gosta dele, pois nao se rende a uma deficiencia e dores crdnicas, tern sido o 
vereador mais perseguido. Aguarda vir do Executive um Projeto mais completo. Com a 
palavra o Vereador, Levi Damasceno Bessa, fez uma observagao quanto aos 
comentarios que apareceram durante a semana, disse que sempre foi pro lado da calma, 
mas, nao da para engolir tudo, principalmente falar de duas pessoas como as Vereadoras,
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Genileuda e Verioneide. E nao se deve dar repercussao a toda conversa, tem a 
consciencia tranquila e sabe que sua familia, amigos e eleitores tem orgulho de suas 
aqoes. Com a palavra o Vereador, Rivardo Cesar Chagas Bezerra, agradeceu as 
referencias feitas ao seu saudoso pai, pelos vereadores, Francisco Martins e Rennio 
Diogenes. Disse que nao participa de redes sociais, mas viu os comentarios, que o 
desrespeito esU ficando constante, com relaqao aos vereadores. Disse ter amizades com 
todos os candidates, que se lanparam neste pleito. Que e importante ter respeito na 
politica. Disse esperar que nao tenha mais judicializaqao na politica de Alto Santo. Disse 
ainda, que a justi^a divina corrige as mas aqoes. Agradeceu a todos que compareceram a 
ConvengSo do PL e tambdm a Convenqao dos demais partidos. Aparte do Vereador, 
Francisco Rennio Monteiro Didgenes, que pediu desculpas por n§o ter comparecido a 
ConvengSo do Partido Liberal. Explicou porque saiu do PL e tambdm explicou toda 
dinamica partid^ria a nivel nacional, estadual e local. Agradeceu pelo vereador, Rivardo ter 
comparecido a convenQSo dos progressistas. Retornando a palavra ao Vereador, Rivardo 
Cesar Chagas Bezerra, que requereu subscrever ao requerimento de Voto de Pesar 
proposto pelo Vereador, Francisco Martins Maciel, aos familiares de Pedro Fraconela. O 
Vereador, Levi Damascene Bessa solicitou um minuto de silencio, pelo falecimento do pai 
do ex-Vereador Ivo Nogueira. Em seguida requereu Votos de Pesar aos familiares do 
mesmo. Com a palavra o Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo, que fez 
requerimento para que seja passada uma maquina arrumando as estradas de todas as 
localidades da Beira Rio. Fez requerimento para conserto da iluminagao publica do 
Ipanema. Fez requerimento para que os contratos temporcirios dos servidores municipals 
tenham duraqSo de um ano, de Janeiro a dezembro. Com a palavra o Vereador, Francisco 
Rennio Monteiro Diogenes, parabenizou pela ConcessSo da aposentadoria da servidora 
Marlene Chaves e sugeriu uma Moqao de Congratulaqao e Aplausos para a servidora 
Marlene. O Vereador, Levi Damascene Bessa, parabenizou todos os servidores que 
ajudaram nesse processo. Encerrado o Grande Expedients. NA ORDEM DO DIA: o 
Senhor Presidente, eoloeou em votaqao: 1. Voto de Pesar aos familiares de Jose 
Domingos de Araujo, de autoria do Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes; 2. 
Vereador, Francisco Rennio Monteiro Didgenes, requereu que o expediente das Sessbes 
da Camara fosse divulgado com antecedencia em midia digital e com copia para os 
vereadores para acompanhar. 3. Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes, requereu 
uma copia do Oficio n° 980/2024 que trata da implantaqao de uma nova creche. 
Requerimentos do Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo: 4. Recuperaqao do 
Saneamento da Vila Pesqueira; 5. Requerimento para que seja passada uma mdquina 
arrumando as estradas de todas as localidades da Beira Rio. 6. Fez requerimento para 
conserto da iluminaqao publica do Ipanema. 7. Fez requerimento para que os contratos 
temporarios dos servidores municipals tenham duragao de um ano, de Janeiro a dezembro. 
Requerimentos da Vereadora, Verioneide Sousa Bezerra: 8. Fez requerimento para a 
Agencia do Bradesco de Alto Santo, para que seja abastecido com dinheiro os caixas de 
autoatendimento, principalmente nos dias de pagamento dos salaries dos empregados das 
fabricas, funcionalismo municipal e aposentados e pensionistas do INSS, 9. Voto de Pesar 
aos familiares de Heverton Moura de Freitas, mais conhecido como Boy. 10. Requerimento
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do Vereador, Luis Felipe Oliveira, para que as maquinas cheguem na Vila Jardim fazendo 
a limpeza dos matos as margens das ruas para evitar danos com o Togo nessa epoca do 
ano, subscrito pelo Vereador, Luan Magalhaes de Oliveira. 11. Votes de Pesar aos 
familiares do Senhor, conhecido por Pedro Fraconela, da Comunidade Batoque, proposto 
pelo Vereador, Francisco Martins Maciel. 12. Requerimento do Vereador, Francisco Rennio 
Monteiro Diogenes, & Mesa Diretora para que o Setor Juridico e o Setor Contabil informem 
a legislapao que diz, que a presidencia da Mesa Diretora, tem que terminar o seu mandato 
com as contas em dia e zeradas, exceto que estejam empenhadas. 13. O Vereador, Luan 
Magalhaes de Oliveira, fez urn Requerimento para que seja feita uma limpeza no mato 
proximo ao Conjunto habitacional Santa Teresinha, no Jardim Velho, principalmente, na 
ultima rua. 14. O Vereador Levi Damascene Bessa, propds Votos de Pesar aos familiares 
do pai do Ex-Vereador Ivo Nogueira. 15. O Vereador, Francisco Rennio Monteiro 
Diogenes, sugeriu uma Mopao de Congratulagao e Aplausos para a servidora Marlene 
Chaves. Os requerimentos e votos de Pesar foram aprovados por unanimidade pelo 
Plenario Vereador, Vicente Avelino das Neves da Camara Municipal de Alto Santo-Ce.
EXPLICAQdES PESSOAIS: Vereador, Antonio Andre Diogenes Cabo, fez referenda 
aos trabalhos sociais feitos por ex-gestores, como: Franga Nogueira, Adelmo Aquino, 
Moacir Bezerra, Dra. Iris Gadelha e Jose Joeni. Solidariza com o ex-Vereador, Ivo 
Nogueira. O Vereador, Francisco Rennio Monteiro Diogenes, se solidarizou com o ex 
vereador Ivo Nogueira, pela perda seu pai. Comunicou que as duas maquinas que fazem a 
recuperate e manutenpao no municipio, estao com defeito e sendo consertadas, assim 
que forem consertadas, irao fazer os trabalhos necessaries. Vereador, Rivardo Cesar 
Chagas Bezerra, tambem se solidarizou com o ex vereador, Ivo Nogueira pela perda do 
seu pai. E disse esta feliz pela aposentadoria de dona Marlene. Vereador, Luis Felipe 
Oliveira Lima, parabenizou pela aposentadoria da servidora, Marlene Chaves. Disse se 
solidarizar com o ex vereador, Ivo Nogueira, pela perda do pai. Com a palavra o Vereador, 
Francisco Martins Maciel, que disse concordar com o Vereador, Andre Cabo, para que os 
funcionarios sejam contratados durante urn ano e que os professores contratados recebam 
de igual como como os professores concursados. ENCERRAMENTO. Nada mais havendo 
a tratar, o Senhor Presidente, encerrou os trabalhos as 11h01min, e convocou os 
senhores Vereadores para a proxima sessao ordinaria em 17 de agosto. O inteiro teor da 
sessao foi gravado, e as notas taquigraficas, apds decodificadas, farao parte deste 
documento. E, para constar, eu, lavrei a presente ata,  
que, apos lida, votada e aprovada, sera assihada pelo Presidente,

E demais vereadores presentes,
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